

## **До уваги студентів, аспірантів, викладачів та наукових співробітників Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського**

На території Університету для студентів, аспірантів, викладачів та наукових співробітників (далі Користувачі) з 21 вересня 2020 р. по 31 грудня 2020 р. відкрито доступ до пакету зарубіжних баз даних наукової інформації на платформі EBSCOhost.

Для всіх Користувачів доступ здійснюється за контролем IP-адрес з будь-якої робочої станції Університету (його кампусу) за адресою <https://search.ebscohost.com>

Віддалений доступ до бази даних надається викладачам та науковим співробітникам Університету поза межами Університету для особистого, некомерційного використання, і не допускається, якщо метою використання є комерційне використання.

Працівник Університету, відповідальний за адміністрування доступу до пакету баз даних наукової інформації EBSCO-Host – в. о. директора бібліотеки Соколан Віра Львівна, за запитом викладачів та наукових співробітників Університету та під їх під персональну відповідальність передає колективний ідентифікатор та пароль. Пароль буде змінюватися представником компанії EBSCO в Україні кожні три місяці.

### **Правила роботи з інформаційним ресурсом зарубіжних баз даних наукової інформації на платформі EBSCOhost**

Університет та кожен Користувач персонально зобов'язуються дотримуватися Ліцензійних умов, розміщених за адресою <https://www.ebsco.com/terms-of-use>, та норм авторського права.

Користувачі зобов'язуються не передавати третім особам пароль, у випадку виявлення передачі паролем особам, які не являються працівниками Університету, пароль буде змінений негайно після виявлення такого порушення.

Користувачам не дозволено систематизоване накопичення повнотекстових матеріалів у зовнішніх, відносно до системи EBSCOhost, або локальних базах даних колективного доступу, оприлюднення повнотекстових матеріалів у будь-якій формі (в тому числі у мережі Інтернет та системи електронної комунікації).

Усі Користувачі можуть вивантажувати або роздруковувати повнотекстові матеріали з метою використання при виконанні наукових досліджень, освітньої діяльності та самоосвіти.

Використання текстових матеріалів, отриманих із баз даних наукової інформації на платформі EBSCOhost у наукових публікаціях співробітників підлягає загальним нормам авторського права. Використання графічних матеріалів, як правило, вимагає письмового дозволу власника видавничих прав джерела, де такі матеріали, опубліковані, або автора опублікованих матеріалів.